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Берлин -- Немачка влада, према информацијама Шпигела, покушава опрезно да се
дистанцира од војне офанзиве Израела у појасу Газе, где је страдало више од 800
особа.

  

"Што дуже траје рат између Хамаса и Израела, то је страшнија ситуација у кризној
области. Немачка влада је по први пут изнела тихе критике на рачун израелских
ваздушних напада и поједине операције назвала чак несразмерним", наводи данас овај
магазин.

  

  

На затвореној седници Одбора за спољну политику немачког Бундестага је по први пут
синоћ државни секретар Маркус Едерер у име владе критиковао масивну војну
офанзиву Израела у којој је више од 800 жртава у појасу Газе, пише овај полилтички
недељник.

  

Едерер је рекао да су, пре свега, жестоки ваздуснси удари протеклих дана делимично
били непримерени ситуацији, односно, несразмерни, преноси магазин, позивајући се на
информације од учесника те двочасовне дискусије у Бундестагу.

  

Државни секретар је, при том, поновио линију владе у Берлину да Израел има право да
се брани од ракетних напада Хамаса и да су, осим тога, радикални Палестинци започели
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конфликт.

  

То да је високи чиновник владе тако говорио о изралеској офанзиви је, из угла многих
учесника скупа, један нови тон, преноси "Шпигел", наводећи да опрезна дистанца
показује колико је та тема шкакљива за Берлин.

  

Едерерове изјаве би, такође, могле да буду "пробни балон", како би се за наредне дане
политички припремили, оцењује се у тексту.

  

Када је реч о немачко-израелским односима, обележеним трагедијом Другог светског
рата и злоцицнима фаштичке Немачке над Јеверјима, многи немачки политичари су
последњих деценија интензивно радили на помирењу, унапређењу сарадње и подршци
блискоисточном мировном процесу.

  

Међу оним немачким политичарима који су заслужни за пријатељске и добре односе
Немачке и Израела, најчешће се наводи покојни немачки председник Јоханес Рау, који је
као први немачки политичар на немачком језику одржао говор у Кнесету.

  

Актуелни канцелар Ангела Меркел, такође, важи за пријатеља Израела и она је била
први шеф немачке владе, која је говорила у Кнесету, пре неколико година, поводом
60.годишњице оснивања Израела.

  

У последње време се на демонстрацијама у Немачкој против израелске офанзиве често
могу чути критике Израела и антисемистичке изјаве.

  

Немачки председник Јоахим Гаук је, поводом најновијих антисемитистичких парола на
демонстрацијама против израелске војне офанзиве у појасу Газе, позвао пре пар дана
на више цивилне куражи у борби против оних, који шире мржњу према Јеврејима.

  

"Желим да позовем све Немце и све оне који живе у Немачкој да увек подигну свој глас,
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када се појави нови антисемитизам...", рекао је Гаук у Берлину, нагласивши да се
антисемитизам не може прихватити.

  

"Ми то не желимо да прихватимо. Ни наше службе које се баве истраживањем
кривичних дела, ни полиција, ни ми грађани и грађанке Немачке, а председник
апсолутно никако", рекао је Гаук, реагујући тако поводом великог броја
антисемитистичких парола, које се могу чути на протестима и демонстрацијама против
израелске војне офанзиве у појасу Газе.

  

Многе од антисемитистичких парола на демонстрацијама, како пише немачка штампа
данас, стигле су из турско-арапских кругова усељеника у Немачку, међу којима је,
наводи се, веома велико узнемирење због убиства више стотина Палестинаца.

  

После разговора са председником Централног савета немачких Јевреја Дитером
Грауманом, Гаук је изјавио да је за Немце радост што у земљи постоји јеврејска
заједница.

  

И Меркелова је осудила антисемитистичке слогане и пароле као "напад на слободу и
толеранцију" и као "покушај да се немачки слободарско-демократски поредак пољуља",
пренео је њене речи заменик портпарола владе Георг Штрајтер, нагласивши да је она
поручила да ће се против починиоца антисемитистичких кривичних дела у Немачкој
наступати консеквентно, свим правним средствима.ђ

  

(Танјуг)
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